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Λέξη κλειδί: ΕΙΝΑΠ

   Η ΥΓΕΙΑ ΣΤΑ ΨΗΦΟ∆ΕΛΤΙΑ
 Γιατροί, νοσηλευτές και καθηγητές 

Αρκετοί είναι οι εκπρόσωποι του κλάδου υγείας που συμμετέχουν στα ψηφοδέλτια 
των εκλογών της 25ης Ιανουαρίου. Ήδη 28 γιατροί, νοσηλευτές και άλλοι 
υγειονομικοί συμμετέχουν στα ψηφοδέλτια του ΣΥΡΙΖΑ. Από αυτούς, στη Β’ Αθήνας 
«κατεβαίνουν», ο αντιπρόεδρος του ΠΙΣ, Γιάννης Μπασκόζος και ο Οδυσσέας 
Βουδούρης, χειρουργός, γνωστός από τους Γιατρούς χωρίς Σύνορα. Στο υπόλοιπο 
Αττικής, ο καρδιοχειρουργός Γιώργος Βήχας, γνωστός από το Μητροπολιτικό 
Ιατρείο Ελληνικού. Στην Α’ Πειραιώς ο ογκολόγος-παθολόγος Νίκος Καρβούνης. 
Στην Α’ Θεσσαλονίκης ο Τάσος Κουράκης, αναπληρωτής Καθηγητής της Ιατρικής 
Σχολής του ΑΠΘ στο εργαστήριο Γενετικής και ο Αλέξης Μπενος, ιατρός, 
καθηγητής Υγιεινής, Κοινωνικής Ιατρικής και Α’βάθμιας Φροντίδας Υγείας στην 
Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ, ενώ στη Β’ Θεσσαλονίκης ο λοιμωξιολόγος Στρατής 
Πλωμαρίτης και ο Θεόδωρος Ζδούκος, γνωστός από το Κοιν. Ιατρείο Αλληλεγγύης 
Θεσσαλονίκης. Από το Ποτάμι, στην Α’ Αθηνών, κατεβαίνει ο Πολίτης Σπύρος, 
Φαρμακοποιός, στη Β’ Αθηνών, η Αθηνά ∆ρέττα, ο Κοντοπίδης ∆ημήτρης, 
Ακτιβιστής για τους πάσχοντες από Κυστική Ίνωση, Λιαρόπουλος Λυκούργος, 
Ομ. Καθ. ΕΚΠΑ, Οικονομολόγος Υγείας, Σιούτας Νίκος, ∆ιδάκτωρ Ψυχολογίας, 
και Τσούκας ∆ημήτρης, Ορθοπεδικός-Χειρουργός. Στη Θεσσαλονίκη κατεβαίνει ο 
Εμμανουηλίδης Χρήστος, καθηγητής ογκολογίας στο UCLA. Αρκετοί είναι και οι 
γιατροί και υγειονομικοί στα ψηφοδέλτια του Κινήματος ∆ημοκρατών Σοσιαλιστών, 
μεταξύ των οποίων οι εξής: Στην Α’ Αθηνών η Παπαηλιού Άσπα, Πυρηνικός 
Ιατρός και ο Τάσος Χατζής, πρώην Πρόεδρος του ΕΟΜ, Στη Β’ Αθήνας οι γιατροί 
Χρήστος Βασιλείου, Αριστείδης Λύτρας, Ειρήνη Ντόγια, Ράπτη Μάγδα και Χάλαρη-
Μπαραδάκη Ελένη. Επίσης, στη Θεσσαλονίκη, η Φωτιάδου Ζωζώ, νοσηλεύτρια. 
Από το ΚΚΕ στην Α’ Αθήνας ο καρδιολόγος Ηλίας Σιώρας, μέλος του ∆Σ της ΕΙΝΑΠ 
και στη Β’ Αθήνας οι γιατροί Γιάννης Κιουλάνης και Νίκος Μπουντούρογλου, ο 
Παπαζαχαρίας Χρήστος, ∆ιευθυντής χειρούργος στο ΚΑΤ, η Ρέτζιου Αφροδίτη, 
επιμελήτρια Ψυχιατρικής, η Σιάντου Ολγα, νοσηλεύτρια, μέλος ∆Σ ΠΟΕ∆ΗΝ, η 
Ταβουλάρη Γιώτα, φαρμακοποιός, και η Τσίτσου Σταυρούλα, οδοντίατρος. 
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